
YouGov Survey: Presidential Pardons

Sample 1130 U.S. adult citizens
Conducted August 15 - 19, 2024
Margin of Error ±4%

1. As far as you know, does the president have the power to pardon the following people in the following scenar-
ios?

Yes No Not sure
Themselves for a federal conviction 26% 38% 37%
Their family members for a federal conviction 48% 22% 30%
People convicted of a federal crime 70% 13% 18%
People convicted of a state crime 41% 32% 27%
People convicted of a crime committed abroad 23% 40% 38%
People who have not yet been charged with a crime 25% 41% 34%
People who have been impeached by Congress 31% 29% 40%
People convicted of a military crime 42% 21% 37%
People convicted of a crime involving the president 43% 22% 35%

2. Under the U.S. Constitution, the president has the power to pardon or reduce prison sentences of any person
convicted of a federal crime. In general, do you approve or disapprove of the president’s power to pardon or
commute the prison sentences of people convicted of federal crimes?

Strongly approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Somewhat approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
Somewhat disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Strongly disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%

3. Do you think, in general, that presidents give out too many or not enough pardons?

Too many . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24%
Not enough . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15%
About the right amount . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%
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4. Which of the following criteria do you think a president should consider when deciding whether to grant a
pardon? Select all that apply.

Severity of the crime . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 73%
Evidence for conviction . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60%
Impact on the victims . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59%
Evidence of rehabilitation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56%
Length of time served . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49%
How the trial was conducted . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Public opinion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Political considerations . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Other . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%

5. Do you think it is appropriate or inappropriate for a president to pardon. . . ?

Appropriate
Inappropri-

ate Not sure
Themself 11% 77% 13%
Their family members 13% 74% 13%
Their donors 13% 68% 19%
Members of their administration 23% 57% 19%
Previous presidents 34% 40% 26%
Government whistleblowers 61% 20% 19%
Corporations 20% 57% 23%

6. Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove Not sure

Richard Nixon (Pardoned by President
Ford) 15% 20% 17% 23% 25%
Robert E. Lee (Pardoned by President
Ford) 18% 18% 11% 18% 35%
Vietnam war draft resisters (Pardoned
by Presidents Ford and Carter) 29% 24% 15% 9% 23%
G. Gordon Liddy (Sentence commuted
by President Carter) 7% 20% 13% 10% 50%
Jefferson Davis (Pardoned by
President Carter) 11% 17% 10% 12% 51%
George Steinbrenner (Pardoned by
President Reagan) 9% 18% 14% 10% 51%
Caspar Weinberger (Pardoned by
President George H.W. Bush) 7% 16% 12% 10% 54%
Dan Rostenkowski (Pardoned by
President Clinton) 4% 13% 13% 10% 60%

continued on the next page . . .
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continued from previous page

Scooter Libby (Sentence commuted by
President George W. Bush) 7% 14% 14% 15% 49%
Chelsea Manning (Sentence
commuted by President Obama) 12% 18% 14% 16% 40%
Joe Arpaio (Pardoned by President
Trump) 13% 11% 10% 28% 39%
Scooter Libby (Pardoned by President
Trump) 8% 12% 12% 24% 44%
Dinesh D’Souza (Pardoned by
President Trump) 14% 10% 10% 25% 41%
Roger Stone (Pardoned by President
Trump) 12% 12% 10% 30% 35%
Paul Manafort (Pardoned by President
Trump) 11% 12% 12% 31% 35%
Charles Kushner (Pardoned by
President Trump) 9% 11% 12% 27% 40%
People convicted of marijuana
possession (Pardoned by President
Biden) 45% 24% 11% 7% 13%
Former service members convicted of
crimes because of their sexual
orientation or gender identity
(Pardoned by President Biden) 37% 19% 11% 14% 20%

7. Would you support or oppose. . . ?

Strongly
support

Somewhat
support

Somewhat
oppose

Strongly
oppose Not sure

Requiring the details of presidential
pardons, including the reasons for
granting them, be made public 59% 19% 5% 3% 14%
Prohibiting a president from pardoning
themself 50% 14% 6% 12% 17%
Limiting the types of federal crimes for
which a president can grant a pardon 29% 31% 10% 10% 21%
Prohibiting presidential pardons during
a presidential election year 22% 21% 15% 14% 29%
Prohibiting presidential pardons after a
new president-elect has won an
election 20% 20% 15% 13% 32%
Giving Congress the power to reverse
a presidential pardon 14% 21% 18% 23% 24%
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8. Do you think the way President Joe Biden has used the power to pardon or commute the sentences of people
convicted of federal crimes has been appropriate or inappropriate?

Appropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41%
Inappropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%

9. Do you think that as president, the way Donald Trump used the power to pardon or commute the sentences of
people convicted of federal crimes was appropriate or inappropriate?

Appropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26%
Inappropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%

10. If Kamala Harris is elected president in November, do you think that she will use the power to pardon or
commute the sentences of people convicted of federal crimes appropriately or inappropriately?

Appropriately . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
Inappropriately . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%

11. If Donald Trump is elected president in November, do you think that he will use the power to pardon or
commute the sentences of people convicted of federal crimes appropriately or inappropriately?

Appropriately . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Inappropriately . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
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Interviewing Dates August 15 - 19, 2024

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.583, with a mean of one and a standard deviation of
0.947.

Number of respondents 1130

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 81 questions not reported.

5



YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

1A. Knowledge of Presidential Pardon Power — Themselves for a federal conviction
As far as you know, does the president have the power to pardon the following people in the following scenarios?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 26% 28% 23% 29% 26% 23% 24% 24% 32% 21% 38%

No 38% 40% 36% 34% 43% 35% 40% 39% 40% 39% 25%

Not sure 37% 32% 41% 37% 31% 41% 36% 38% 28% 41% 37%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,125) (532) (593) (271) (182) (391) (281) (700) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 26% 27% 26% 23% 27% 28% 24% 26% 30% 24% 22% 26% 29%

No 38% 42% 36% 35% 43% 35% 44% 40% 29% 37% 38% 42% 31%

Not sure 37% 31% 38% 42% 30% 38% 33% 34% 42% 39% 40% 32% 40%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,125) (425) (406) (294) (487) (364) (485) (301) (206) (209) (247) (434) (235)
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August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

1B. Knowledge of Presidential Pardon Power — Their family members for a federal conviction
As far as you know, does the president have the power to pardon the following people in the following scenarios?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 48% 57% 41% 42% 41% 50% 60% 51% 35% 41% 58%

No 22% 20% 23% 23% 28% 19% 17% 20% 36% 19% 15%

Not sure 30% 23% 36% 35% 31% 31% 23% 29% 29% 40% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (530) (597) (270) (182) (389) (286) (703) (138) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 48% 49% 49% 47% 56% 56% 44% 48% 65% 46% 43% 49% 55%

No 22% 25% 19% 21% 22% 17% 24% 24% 15% 25% 21% 23% 16%

Not sure 30% 26% 32% 32% 22% 27% 32% 28% 20% 29% 35% 28% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (425) (406) (296) (488) (367) (485) (301) (208) (210) (248) (433) (236)
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August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

1C. Knowledge of Presidential Pardon Power — People convicted of a federal crime
As far as you know, does the president have the power to pardon the following people in the following scenarios?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 70% 75% 64% 60% 64% 72% 81% 76% 53% 57% 66%

No 13% 10% 15% 15% 16% 12% 8% 9% 26% 17% 15%

Not sure 18% 14% 21% 25% 20% 17% 11% 16% 21% 26% 18%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,127) (531) (596) (270) (182) (391) (284) (702) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 70% 72% 68% 69% 78% 74% 64% 76% 81% 63% 65% 72% 74%

No 13% 13% 12% 13% 10% 9% 18% 10% 6% 19% 16% 10% 8%

Not sure 18% 15% 20% 18% 12% 17% 19% 14% 13% 18% 19% 17% 18%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,127) (426) (406) (295) (489) (365) (485) (301) (208) (209) (247) (434) (237)
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August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

1D. Knowledge of Presidential Pardon Power — People convicted of a state crime
As far as you know, does the president have the power to pardon the following people in the following scenarios?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 41% 38% 44% 42% 46% 37% 40% 41% 38% 36% 52%

No 32% 39% 27% 27% 26% 37% 38% 33% 33% 32% 32%

Not sure 27% 23% 30% 31% 28% 26% 22% 26% 29% 32% 16%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (530) (597) (271) (182) (388) (286) (705) (139) (171) (112)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 41% 38% 42% 43% 37% 43% 44% 44% 36% 32% 39% 44% 44%

No 32% 40% 30% 28% 45% 32% 30% 30% 46% 41% 32% 29% 33%

Not sure 27% 22% 28% 29% 18% 26% 26% 25% 19% 27% 29% 27% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (426) (406) (295) (489) (365) (486) (300) (208) (210) (248) (432) (237)
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August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

1E. Knowledge of Presidential Pardon Power — People convicted of a crime committed abroad
As far as you know, does the president have the power to pardon the following people in the following scenarios?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 23% 22% 24% 37% 24% 17% 17% 20% 29% 29% 25%

No 40% 41% 38% 24% 43% 43% 46% 40% 43% 30% 43%

Not sure 38% 37% 38% 39% 33% 41% 38% 39% 29% 41% 32%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (531) (596) (269) (182) (391) (285) (702) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 23% 22% 22% 24% 17% 24% 26% 25% 18% 27% 18% 22% 26%

No 40% 41% 36% 42% 46% 44% 40% 37% 47% 39% 37% 43% 36%

Not sure 38% 37% 42% 34% 38% 32% 34% 38% 35% 34% 45% 35% 38%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (426) (407) (294) (489) (365) (486) (301) (207) (209) (248) (433) (237)
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August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

1F. Knowledge of Presidential Pardon Power — People who have not yet been charged with a crime
As far as you know, does the president have the power to pardon the following people in the following scenarios?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 25% 28% 23% 31% 22% 22% 29% 21% 36% 31% 35%

No 41% 45% 37% 30% 41% 48% 42% 43% 39% 35% 36%

Not sure 34% 26% 40% 39% 37% 30% 29% 36% 26% 34% 29%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,129) (531) (598) (271) (181) (391) (286) (705) (139) (170) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 25% 29% 21% 26% 26% 26% 25% 26% 25% 27% 25% 24% 27%

No 41% 41% 43% 39% 44% 43% 44% 42% 42% 41% 40% 42% 40%

Not sure 34% 30% 35% 35% 30% 31% 31% 33% 33% 32% 35% 34% 33%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,129) (426) (408) (295) (489) (366) (486) (301) (209) (210) (248) (434) (237)
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August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

1G. Knowledge of Presidential Pardon Power — People who have been impeached by Congress
As far as you know, does the president have the power to pardon the following people in the following scenarios?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 31% 28% 34% 27% 27% 29% 42% 31% 32% 27% 35%

No 29% 37% 22% 30% 32% 29% 25% 30% 34% 23% 30%

Not sure 40% 35% 44% 43% 41% 42% 33% 40% 34% 50% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (532) (595) (270) (181) (390) (286) (703) (139) (170) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 31% 31% 29% 32% 34% 34% 34% 28% 35% 28% 30% 31% 33%

No 29% 33% 27% 28% 32% 26% 29% 29% 31% 37% 24% 30% 29%

Not sure 40% 36% 44% 40% 34% 40% 37% 43% 34% 35% 46% 39% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (425) (407) (295) (487) (366) (486) (299) (209) (209) (248) (433) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

1H. Knowledge of Presidential Pardon Power — People convicted of a military crime
As far as you know, does the president have the power to pardon the following people in the following scenarios?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 42% 51% 34% 40% 42% 42% 45% 43% 38% 41% 43%

No 21% 20% 22% 16% 22% 23% 21% 21% 26% 22% 13%

Not sure 37% 29% 44% 44% 35% 36% 33% 36% 35% 37% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (532) (595) (271) (182) (391) (283) (703) (138) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 42% 43% 46% 37% 44% 48% 40% 46% 47% 39% 38% 44% 46%

No 21% 22% 17% 25% 20% 22% 25% 18% 16% 25% 20% 23% 17%

Not sure 37% 35% 37% 38% 35% 30% 35% 36% 38% 37% 42% 33% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,127) (426) (406) (295) (489) (364) (486) (301) (208) (209) (248) (433) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

1I. Knowledge of Presidential Pardon Power — People convicted of a crime involving the president
As far as you know, does the president have the power to pardon the following people in the following scenarios?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 43% 46% 40% 40% 39% 46% 45% 45% 29% 39% 52%

No 22% 23% 20% 24% 20% 20% 24% 19% 38% 24% 14%

Not sure 35% 30% 40% 36% 41% 34% 30% 36% 33% 37% 34%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,128) (531) (597) (271) (182) (391) (284) (703) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 43% 40% 45% 43% 46% 50% 39% 47% 54% 43% 37% 45% 44%

No 22% 29% 17% 19% 23% 16% 28% 20% 9% 22% 19% 24% 21%

Not sure 35% 30% 38% 37% 31% 35% 33% 33% 37% 35% 44% 31% 36%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,128) (426) (407) (295) (489) (365) (487) (301) (207) (209) (248) (434) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

2. Pardon Power Approval
Under the U.S. Constitution, the president has the power to pardon or reduce prison sentences of any person convicted of a federal crime. In general, do
you approve or disapprove of the president’s power to pardon or commute the prison sentences of people convicted of federal crimes?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 15% 19% 12% 12% 17% 17% 14% 15% 18% 12% 21%

Somewhat approve 36% 37% 34% 38% 35% 35% 35% 41% 30% 19% 30%

Somewhat disapprove 22% 22% 23% 27% 17% 20% 26% 22% 22% 27% 14%

Strongly disapprove 12% 11% 13% 10% 9% 11% 17% 11% 12% 16% 11%

Not sure 15% 11% 18% 13% 21% 17% 8% 12% 18% 25% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,128) (532) (596) (271) (181) (391) (285) (703) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 15% 13% 14% 20% 11% 23% 19% 15% 9% 12% 19% 16% 12%

Somewhat approve 36% 31% 36% 41% 32% 45% 29% 40% 50% 43% 39% 36% 28%

Somewhat disapprove 22% 27% 23% 16% 28% 14% 22% 23% 25% 25% 15% 22% 27%

Strongly disapprove 12% 19% 8% 8% 19% 7% 13% 11% 10% 12% 9% 11% 15%

Not sure 15% 11% 19% 14% 9% 11% 17% 10% 6% 8% 17% 15% 18%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,128) (426) (407) (295) (489) (366) (487) (300) (208) (209) (248) (435) (236)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

3. Pardon Frequency
Do you think, in general, that presidents give out too many or not enough pardons?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Too many 24% 26% 23% 14% 17% 30% 36% 26% 18% 23% 26%

Not enough 15% 17% 13% 22% 20% 10% 8% 13% 21% 17% 16%

About the right amount 25% 28% 23% 20% 25% 27% 29% 25% 35% 25% 16%

Not sure 35% 29% 42% 43% 39% 33% 28% 36% 27% 36% 43%

Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,126) (532) (594) (269) (182) (390) (285) (703) (139) (169) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Too many 24% 27% 20% 27% 31% 24% 22% 29% 27% 29% 25% 21% 27%

Not enough 15% 15% 15% 14% 13% 14% 18% 12% 13% 11% 11% 19% 14%

About the right amount 25% 26% 25% 26% 22% 33% 25% 29% 28% 24% 27% 25% 27%

Not sure 35% 33% 40% 33% 34% 29% 35% 30% 33% 37% 37% 36% 32%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,126) (425) (406) (295) (488) (366) (483) (301) (209) (209) (247) (434) (236)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

4. Pardon Criteria
Which of the following criteria do you think a president should consider when deciding whether to grant a pardon? Select all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Severity of the crime 73% 70% 76% 62% 70% 77% 82% 78% 55% 66% 71%

Evidence for conviction 60% 59% 62% 55% 58% 66% 59% 65% 48% 47% 61%

Impact on the victims 59% 57% 61% 53% 58% 65% 59% 64% 51% 50% 46%

Evidence of rehabilitation 56% 58% 54% 49% 55% 60% 58% 60% 46% 44% 58%

Length of time served 49% 50% 49% 40% 48% 50% 59% 55% 33% 36% 51%

How the trial was
conducted 47% 50% 44% 45% 47% 48% 47% 50% 37% 38% 55%

Public opinion 21% 23% 19% 32% 23% 19% 10% 22% 16% 22% 22%

Political considerations 11% 13% 9% 15% 12% 10% 6% 10% 11% 11% 16%

Other 2% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 0% 2% 5%

Not sure 8% 9% 8% 12% 6% 10% 5% 5% 16% 14% 13%

Unweighted N (1,130) (532) (598) (271) (182) (391) (286) (705) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Severity of the crime 73% 73% 77% 70% 80% 72% 69% 74% 84% 74% 70% 74% 74%

Evidence for conviction 60% 63% 63% 54% 70% 61% 57% 64% 63% 54% 69% 61% 57%

Impact on the victims 59% 68% 60% 50% 72% 55% 56% 62% 68% 58% 58% 61% 59%

Evidence of rehabilitation 56% 61% 57% 49% 66% 55% 49% 59% 72% 52% 56% 58% 56%

Length of time served 49% 49% 50% 48% 54% 49% 44% 53% 59% 48% 53% 51% 44%

How the trial was
conducted 47% 47% 50% 43% 53% 51% 42% 49% 56% 45% 50% 44% 50%

Public opinion 21% 22% 20% 20% 22% 19% 22% 22% 19% 19% 19% 22% 23%

Political considerations 11% 9% 11% 12% 10% 12% 10% 11% 11% 11% 13% 10% 10%

continued on the next page . . .

12



YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Other 2% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 0% 1% 3% 4%

Not sure 8% 6% 10% 8% 3% 6% 11% 5% 4% 8% 7% 8% 10%

Unweighted N (1,130) (426) (408) (296) (489) (367) (487) (301) (209) (210) (248) (435) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

5A. Appropriateness of Presidential Pardons — Themself
Do you think it is appropriate or inappropriate for a president to pardon. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 11% 12% 9% 14% 9% 10% 10% 10% 16% 6% 11%

Inappropriate 77% 76% 77% 73% 81% 74% 79% 79% 68% 78% 65%

Not sure 13% 12% 14% 13% 9% 16% 11% 10% 16% 16% 24%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (532) (595) (269) (182) (391) (285) (705) (138) (169) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 11% 5% 10% 18% 2% 20% 11% 9% 9% 9% 13% 12% 8%

Inappropriate 77% 88% 77% 63% 95% 58% 77% 80% 80% 76% 73% 79% 78%

Not sure 13% 7% 13% 19% 4% 21% 12% 11% 11% 15% 15% 10% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,127) (425) (406) (296) (488) (366) (484) (301) (209) (208) (248) (434) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

5B. Appropriateness of Presidential Pardons — Their family members
Do you think it is appropriate or inappropriate for a president to pardon. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 13% 16% 11% 15% 15% 12% 12% 13% 17% 9% 17%

Inappropriate 74% 74% 73% 67% 75% 74% 77% 76% 64% 72% 68%

Not sure 13% 11% 16% 19% 9% 14% 11% 11% 19% 18% 15%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,126) (531) (595) (269) (181) (391) (285) (704) (138) (170) (114)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 13% 9% 13% 19% 6% 19% 16% 11% 11% 12% 18% 13% 10%

Inappropriate 74% 82% 74% 64% 86% 65% 73% 78% 75% 68% 70% 77% 75%

Not sure 13% 10% 13% 17% 7% 16% 11% 12% 14% 20% 12% 10% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,126) (426) (405) (295) (489) (365) (484) (300) (209) (208) (247) (435) (236)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

5C. Appropriateness of Presidential Pardons — Their donors
Do you think it is appropriate or inappropriate for a president to pardon. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 13% 15% 10% 16% 15% 10% 11% 13% 16% 8% 14%

Inappropriate 68% 69% 68% 64% 67% 71% 70% 71% 60% 68% 60%

Not sure 19% 15% 22% 20% 18% 19% 18% 16% 24% 24% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,124) (530) (594) (270) (181) (389) (284) (702) (137) (170) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 13% 8% 12% 18% 8% 18% 16% 8% 13% 16% 12% 14% 9%

Inappropriate 68% 80% 69% 56% 84% 57% 65% 72% 74% 66% 67% 69% 70%

Not sure 19% 11% 19% 26% 8% 24% 19% 20% 13% 18% 21% 17% 21%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,124) (424) (406) (294) (488) (365) (485) (298) (209) (208) (247) (432) (237)

16



YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

5D. Appropriateness of Presidential Pardons — Members of their administration
Do you think it is appropriate or inappropriate for a president to pardon. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 23% 27% 20% 21% 16% 28% 27% 27% 21% 15% 13%

Inappropriate 57% 58% 57% 59% 69% 51% 54% 57% 54% 62% 61%

Not sure 19% 16% 22% 20% 15% 22% 20% 17% 25% 23% 26%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,122) (531) (591) (269) (181) (389) (283) (703) (136) (168) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 23% 12% 21% 38% 10% 41% 24% 21% 29% 23% 19% 27% 21%

Inappropriate 57% 74% 54% 43% 74% 38% 58% 61% 57% 53% 55% 57% 64%

Not sure 19% 14% 24% 19% 16% 20% 19% 17% 15% 23% 25% 16% 16%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,122) (422) (405) (295) (485) (365) (483) (298) (208) (208) (247) (431) (236)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

5E. Appropriateness of Presidential Pardons — Previous presidents
Do you think it is appropriate or inappropriate for a president to pardon. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 34% 43% 26% 22% 29% 40% 42% 38% 27% 24% 25%

Inappropriate 40% 38% 42% 51% 41% 35% 35% 37% 51% 49% 40%

Not sure 26% 19% 32% 27% 29% 24% 23% 25% 22% 28% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,124) (531) (593) (270) (181) (389) (284) (704) (136) (169) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 34% 19% 36% 48% 20% 56% 32% 37% 39% 36% 33% 38% 28%

Inappropriate 40% 55% 40% 25% 57% 19% 43% 39% 44% 43% 36% 38% 46%

Not sure 26% 26% 25% 27% 24% 25% 25% 24% 17% 22% 31% 24% 27%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,124) (423) (406) (295) (486) (366) (483) (299) (209) (208) (247) (432) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

5F. Appropriateness of Presidential Pardons — Government whistleblowers
Do you think it is appropriate or inappropriate for a president to pardon. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 61% 67% 56% 50% 53% 66% 76% 66% 50% 49% 61%

Inappropriate 20% 17% 22% 27% 26% 15% 13% 18% 30% 24% 15%

Not sure 19% 16% 21% 23% 22% 18% 10% 16% 20% 27% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,121) (528) (593) (269) (179) (390) (283) (703) (137) (167) (114)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 61% 56% 61% 68% 66% 72% 59% 64% 74% 57% 63% 63% 61%

Inappropriate 20% 27% 15% 17% 22% 15% 22% 20% 16% 19% 14% 23% 21%

Not sure 19% 17% 23% 15% 12% 13% 20% 17% 10% 24% 23% 14% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,121) (424) (403) (294) (487) (364) (483) (296) (209) (207) (247) (431) (236)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

5G. Appropriateness of Presidential Pardons — Corporations
Do you think it is appropriate or inappropriate for a president to pardon. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 20% 20% 20% 18% 22% 19% 22% 22% 17% 13% 21%

Inappropriate 57% 61% 53% 58% 62% 54% 54% 55% 60% 65% 53%

Not sure 23% 18% 27% 24% 16% 26% 24% 23% 23% 22% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,122) (527) (595) (270) (180) (388) (284) (703) (138) (167) (114)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 20% 13% 19% 30% 12% 28% 22% 20% 18% 23% 20% 22% 17%

Inappropriate 57% 72% 57% 41% 74% 41% 57% 57% 62% 54% 52% 56% 65%

Not sure 23% 15% 24% 30% 14% 31% 21% 23% 20% 23% 28% 22% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,122) (423) (404) (295) (486) (365) (482) (298) (209) (207) (248) (432) (235)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6A. Specific Pardons — Richard Nixon (Pardoned by President Ford)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 15% 20% 10% 5% 14% 17% 21% 17% 14% 7% 8%

Somewhat approve 20% 23% 17% 21% 16% 21% 22% 21% 15% 12% 27%

Somewhat disapprove 17% 16% 18% 16% 14% 14% 25% 17% 14% 22% 14%

Strongly disapprove 23% 23% 24% 26% 25% 22% 22% 22% 31% 18% 32%

Not sure 25% 18% 31% 32% 31% 26% 10% 23% 26% 40% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,126) (532) (594) (271) (182) (390) (283) (701) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 15% 9% 12% 24% 6% 30% 15% 14% 19% 13% 16% 17% 11%

Somewhat approve 20% 10% 25% 25% 13% 29% 19% 22% 22% 26% 18% 22% 14%

Somewhat disapprove 17% 25% 14% 12% 26% 12% 16% 19% 18% 16% 19% 15% 19%

Strongly disapprove 23% 39% 22% 8% 41% 7% 25% 21% 25% 18% 24% 19% 34%

Not sure 25% 17% 27% 31% 15% 22% 26% 25% 17% 27% 23% 27% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,126) (424) (408) (294) (487) (365) (485) (300) (208) (209) (246) (434) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6B. Specific Pardons — Robert E. Lee (Pardoned by President Ford)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 18% 23% 13% 10% 16% 20% 24% 20% 11% 14% 16%

Somewhat approve 18% 20% 16% 16% 16% 19% 20% 18% 21% 14% 10%

Somewhat disapprove 11% 12% 10% 13% 9% 8% 15% 11% 11% 9% 16%

Strongly disapprove 18% 21% 16% 23% 19% 19% 12% 15% 25% 20% 29%

Not sure 35% 24% 46% 38% 40% 34% 29% 35% 33% 43% 28%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,123) (529) (594) (271) (181) (389) (282) (700) (138) (171) (114)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 18% 9% 19% 25% 6% 34% 16% 18% 21% 19% 16% 19% 15%

Somewhat approve 18% 14% 18% 21% 14% 22% 19% 18% 18% 21% 12% 21% 14%

Somewhat disapprove 11% 13% 12% 8% 17% 9% 7% 14% 16% 16% 14% 9% 8%

Strongly disapprove 18% 33% 15% 7% 33% 6% 20% 16% 21% 9% 19% 16% 28%

Not sure 35% 30% 37% 38% 30% 29% 38% 34% 24% 36% 39% 34% 34%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,123) (423) (407) (293) (485) (364) (486) (299) (206) (210) (245) (432) (236)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6C. Specific Pardons — Vietnam war draft resisters (Pardoned by Presidents Ford and Carter)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 29% 31% 28% 32% 26% 29% 31% 32% 18% 25% 29%

Somewhat approve 24% 26% 22% 22% 18% 27% 30% 26% 24% 18% 24%

Somewhat disapprove 15% 14% 16% 15% 10% 15% 21% 14% 23% 12% 14%

Strongly disapprove 9% 11% 7% 6% 10% 9% 9% 8% 13% 8% 14%

Not sure 23% 17% 27% 25% 36% 20% 9% 20% 22% 37% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,126) (530) (596) (271) (180) (389) (286) (704) (138) (171) (113)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 29% 41% 29% 17% 44% 20% 30% 25% 37% 26% 30% 27% 35%

Somewhat approve 24% 24% 28% 20% 27% 26% 21% 31% 23% 22% 27% 24% 23%

Somewhat disapprove 15% 13% 12% 21% 13% 25% 12% 17% 23% 21% 13% 17% 11%

Strongly disapprove 9% 9% 5% 13% 5% 12% 12% 8% 5% 7% 11% 8% 11%

Not sure 23% 13% 25% 29% 11% 17% 25% 19% 13% 24% 19% 25% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,126) (425) (406) (295) (487) (366) (485) (301) (208) (210) (247) (433) (236)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6D. Specific Pardons — G. Gordon Liddy (Sentence commuted by President Carter)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 7% 9% 5% 6% 3% 9% 9% 7% 7% 6% 6%

Somewhat approve 20% 23% 17% 17% 12% 21% 30% 21% 21% 12% 21%

Somewhat disapprove 13% 15% 12% 8% 11% 12% 22% 13% 8% 22% 7%

Strongly disapprove 10% 11% 10% 5% 13% 12% 10% 9% 23% 5% 11%

Not sure 50% 42% 56% 64% 61% 46% 28% 50% 40% 55% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (530) (597) (271) (181) (390) (285) (702) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 7% 4% 8% 9% 4% 13% 9% 6% 3% 10% 5% 8% 4%

Somewhat approve 20% 18% 16% 26% 17% 28% 19% 24% 25% 25% 20% 19% 16%

Somewhat disapprove 13% 15% 13% 12% 20% 13% 12% 16% 14% 14% 8% 12% 19%

Strongly disapprove 10% 19% 5% 8% 15% 7% 13% 9% 10% 5% 15% 9% 13%

Not sure 50% 44% 59% 44% 43% 39% 48% 46% 48% 45% 52% 51% 48%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,127) (425) (407) (295) (487) (366) (485) (301) (209) (210) (247) (433) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6E. Specific Pardons — Jefferson Davis (Pardoned by President Carter)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 11% 13% 8% 7% 7% 13% 14% 11% 9% 11% 8%

Somewhat approve 17% 20% 14% 17% 10% 19% 20% 16% 25% 14% 12%

Somewhat disapprove 10% 10% 10% 10% 12% 7% 11% 10% 9% 12% 4%

Strongly disapprove 12% 14% 10% 11% 15% 12% 11% 12% 15% 10% 14%

Not sure 51% 43% 58% 55% 55% 49% 44% 51% 41% 52% 61%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,129) (532) (597) (271) (182) (390) (286) (704) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 11% 7% 12% 13% 7% 19% 11% 11% 11% 13% 9% 13% 7%

Somewhat approve 17% 14% 15% 22% 13% 21% 16% 19% 19% 21% 14% 19% 13%

Somewhat disapprove 10% 12% 8% 10% 12% 10% 9% 14% 9% 8% 14% 9% 9%

Strongly disapprove 12% 21% 9% 6% 20% 8% 13% 9% 15% 7% 9% 11% 22%

Not sure 51% 46% 56% 49% 47% 43% 50% 47% 47% 51% 55% 48% 50%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,129) (426) (408) (295) (489) (367) (486) (301) (209) (210) (247) (435) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6F. Specific Pardons — George Steinbrenner (Pardoned by President Reagan)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 9% 12% 6% 4% 6% 12% 10% 9% 15% 5% 4%

Somewhat approve 18% 21% 15% 15% 6% 24% 25% 18% 17% 18% 15%

Somewhat disapprove 14% 16% 11% 11% 12% 12% 20% 13% 14% 19% 9%

Strongly disapprove 10% 11% 8% 8% 11% 10% 9% 9% 16% 4% 9%

Not sure 51% 40% 60% 61% 64% 42% 37% 51% 37% 54% 62%

Totals 102% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,129) (532) (597) (271) (182) (391) (285) (704) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 9% 6% 8% 12% 5% 15% 11% 6% 7% 11% 10% 8% 7%

Somewhat approve 18% 12% 17% 25% 13% 31% 14% 21% 26% 25% 13% 18% 16%

Somewhat disapprove 14% 17% 13% 10% 18% 11% 14% 14% 13% 13% 11% 13% 18%

Strongly disapprove 10% 17% 7% 5% 15% 6% 10% 11% 8% 5% 7% 11% 12%

Not sure 51% 48% 56% 47% 48% 37% 50% 47% 46% 46% 59% 50% 47%

Totals 102% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,129) (426) (407) (296) (488) (367) (486) (301) (209) (210) (247) (435) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6G. Specific Pardons — Caspar Weinberger (Pardoned by President George H.W. Bush)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 7% 10% 5% 6% 5% 10% 7% 7% 12% 4% 4%

Somewhat approve 16% 20% 13% 9% 9% 22% 25% 17% 18% 11% 15%

Somewhat disapprove 12% 12% 12% 13% 8% 12% 16% 11% 14% 14% 12%

Strongly disapprove 10% 13% 8% 6% 10% 13% 10% 10% 13% 12% 6%

Not sure 54% 46% 61% 66% 69% 43% 41% 54% 43% 59% 63%

Totals 99% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,130) (532) (598) (271) (182) (391) (286) (705) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 7% 4% 7% 11% 3% 13% 8% 6% 8% 9% 8% 6% 8%

Somewhat approve 16% 12% 15% 23% 13% 27% 15% 20% 21% 22% 12% 17% 15%

Somewhat disapprove 12% 15% 11% 10% 18% 11% 12% 13% 12% 14% 7% 13% 14%

Strongly disapprove 10% 18% 7% 7% 17% 7% 12% 10% 8% 6% 8% 10% 17%

Not sure 54% 50% 61% 49% 49% 42% 52% 51% 52% 49% 64% 55% 46%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,130) (426) (408) (296) (489) (367) (487) (301) (209) (210) (248) (435) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6H. Specific Pardons — Dan Rostenkowski (Pardoned by President Clinton)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 4% 6% 2% 4% 4% 4% 5% 4% 7% 4% 3%

Somewhat approve 13% 15% 12% 12% 12% 15% 13% 11% 23% 15% 11%

Somewhat disapprove 13% 12% 14% 8% 9% 15% 18% 13% 10% 15% 7%

Strongly disapprove 10% 14% 7% 8% 9% 12% 11% 10% 14% 8% 13%

Not sure 60% 53% 66% 68% 66% 55% 53% 62% 47% 58% 66%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,129) (531) (598) (271) (182) (391) (285) (704) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 4% 5% 4% 4% 5% 6% 5% 3% 5% 6% 4% 5% 3%

Somewhat approve 13% 17% 12% 10% 14% 12% 13% 17% 11% 19% 10% 12% 13%

Somewhat disapprove 13% 10% 13% 14% 13% 17% 13% 14% 12% 11% 12% 12% 15%

Strongly disapprove 10% 12% 9% 10% 10% 12% 12% 9% 10% 10% 9% 10% 13%

Not sure 60% 57% 61% 61% 58% 53% 57% 57% 61% 55% 66% 61% 56%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,129) (426) (408) (295) (489) (366) (487) (301) (208) (210) (248) (434) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6I. Specific Pardons — Scooter Libby (Sentence commuted by President George W. Bush)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 7% 9% 4% 5% 4% 9% 8% 7% 7% 6% 4%

Somewhat approve 14% 17% 12% 14% 10% 15% 18% 15% 14% 11% 13%

Somewhat disapprove 14% 16% 13% 14% 10% 15% 18% 14% 18% 15% 11%

Strongly disapprove 15% 18% 13% 6% 17% 18% 17% 14% 22% 16% 16%

Not sure 49% 40% 58% 61% 60% 41% 38% 50% 39% 52% 56%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 98% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,130) (532) (598) (271) (182) (391) (286) (705) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 7% 3% 5% 12% 3% 13% 9% 5% 7% 8% 4% 8% 7%

Somewhat approve 14% 10% 14% 20% 11% 23% 11% 23% 12% 12% 14% 16% 15%

Somewhat disapprove 14% 16% 15% 12% 21% 14% 12% 14% 22% 21% 13% 13% 14%

Strongly disapprove 15% 30% 10% 6% 25% 8% 19% 13% 14% 13% 12% 15% 21%

Not sure 49% 41% 56% 51% 40% 42% 49% 46% 45% 46% 59% 49% 43%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 102% 101% 100%

Unweighted N (1,130) (426) (408) (296) (489) (367) (487) (301) (209) (210) (248) (435) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6J. Specific Pardons — Chelsea Manning (Sentence commuted by President Obama)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 12% 14% 10% 17% 13% 12% 6% 11% 16% 13% 14%

Somewhat approve 18% 16% 19% 22% 15% 17% 18% 16% 30% 11% 21%

Somewhat disapprove 14% 14% 15% 9% 12% 15% 22% 15% 13% 16% 9%

Strongly disapprove 16% 21% 11% 7% 10% 22% 21% 18% 11% 14% 10%

Not sure 40% 34% 46% 45% 51% 34% 33% 41% 30% 46% 45%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,128) (532) (596) (270) (182) (391) (285) (704) (138) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 12% 20% 12% 3% 21% 5% 11% 14% 15% 15% 11% 11% 11%

Somewhat approve 18% 27% 16% 9% 29% 11% 16% 19% 22% 18% 16% 16% 21%

Somewhat disapprove 14% 15% 12% 17% 14% 19% 14% 15% 16% 15% 11% 14% 19%

Strongly disapprove 16% 10% 16% 21% 9% 27% 17% 15% 15% 11% 17% 18% 14%

Not sure 40% 28% 44% 49% 27% 38% 42% 36% 32% 42% 45% 40% 35%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,128) (425) (407) (296) (488) (367) (485) (301) (209) (209) (248) (434) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6K. Specific Pardons — Joe Arpaio (Pardoned by President Trump)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 13% 16% 10% 9% 1% 20% 18% 15% 8% 9% 10%

Somewhat approve 11% 11% 10% 13% 6% 10% 14% 13% 6% 5% 8%

Somewhat disapprove 10% 11% 8% 10% 12% 8% 9% 8% 18% 16% 1%

Strongly disapprove 28% 30% 25% 22% 30% 30% 28% 26% 36% 22% 36%

Not sure 39% 31% 47% 47% 51% 32% 31% 38% 32% 49% 45%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,129) (532) (597) (271) (182) (391) (285) (704) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 13% 3% 9% 26% 3% 31% 13% 14% 14% 12% 11% 13% 14%

Somewhat approve 11% 2% 10% 20% 3% 25% 9% 10% 14% 14% 6% 12% 10%

Somewhat disapprove 10% 11% 10% 7% 9% 7% 12% 10% 6% 14% 8% 11% 5%

Strongly disapprove 28% 54% 24% 4% 58% 3% 29% 23% 35% 23% 26% 25% 38%

Not sure 39% 29% 46% 43% 27% 34% 37% 43% 31% 37% 48% 39% 33%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,129) (426) (408) (295) (489) (366) (487) (301) (209) (210) (248) (434) (237)

31



YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6L. Specific Pardons — Scooter Libby (Pardoned by President Trump)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 8% 10% 6% 5% 3% 11% 13% 9% 6% 4% 6%

Somewhat approve 12% 15% 10% 14% 8% 14% 13% 14% 12% 8% 9%

Somewhat disapprove 12% 14% 10% 12% 10% 12% 14% 11% 17% 14% 8%

Strongly disapprove 24% 25% 23% 17% 25% 25% 28% 22% 33% 23% 27%

Not sure 44% 36% 51% 52% 54% 38% 32% 44% 31% 51% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,129) (532) (597) (271) (181) (391) (286) (705) (138) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 8% 3% 5% 17% 3% 19% 8% 9% 8% 6% 7% 10% 7%

Somewhat approve 12% 4% 11% 23% 5% 26% 12% 14% 14% 13% 10% 14% 11%

Somewhat disapprove 12% 13% 15% 7% 16% 8% 10% 14% 17% 19% 10% 9% 13%

Strongly disapprove 24% 49% 19% 4% 49% 5% 26% 21% 26% 21% 23% 22% 30%

Not sure 44% 32% 50% 48% 28% 42% 44% 42% 35% 42% 49% 44% 39%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,129) (426) (407) (296) (488) (367) (487) (301) (209) (209) (248) (435) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6M. Specific Pardons — Dinesh D’Souza (Pardoned by President Trump)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 14% 20% 8% 6% 7% 20% 19% 16% 8% 10% 13%

Somewhat approve 10% 12% 9% 16% 7% 11% 9% 12% 8% 9% 9%

Somewhat disapprove 10% 9% 11% 16% 9% 8% 10% 10% 15% 13% 6%

Strongly disapprove 25% 28% 22% 19% 30% 25% 24% 22% 34% 22% 36%

Not sure 41% 31% 49% 43% 47% 36% 38% 41% 35% 47% 37%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,129) (531) (598) (270) (182) (391) (286) (705) (139) (170) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 14% 2% 12% 28% 3% 35% 14% 13% 14% 15% 10% 16% 12%

Somewhat approve 10% 5% 10% 17% 4% 20% 8% 11% 18% 14% 4% 12% 11%

Somewhat disapprove 10% 14% 11% 7% 12% 7% 9% 13% 11% 13% 11% 9% 9%

Strongly disapprove 25% 49% 20% 5% 52% 3% 25% 22% 31% 20% 26% 21% 34%

Not sure 41% 30% 47% 44% 29% 35% 44% 40% 27% 38% 49% 41% 33%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,129) (426) (408) (295) (489) (367) (486) (301) (209) (209) (248) (435) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6N. Specific Pardons — Roger Stone (Pardoned by President Trump)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 12% 17% 8% 8% 5% 17% 17% 15% 6% 10% 8%

Somewhat approve 12% 15% 10% 18% 7% 12% 13% 14% 8% 9% 14%

Somewhat disapprove 10% 11% 8% 11% 14% 8% 7% 8% 19% 11% 9%

Strongly disapprove 30% 30% 31% 22% 33% 30% 36% 29% 36% 24% 40%

Not sure 35% 26% 43% 41% 41% 33% 26% 35% 31% 46% 29%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,128) (530) (598) (270) (182) (391) (285) (704) (139) (170) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 12% 2% 9% 26% 2% 31% 12% 12% 14% 15% 9% 14% 10%

Somewhat approve 12% 3% 12% 22% 3% 28% 10% 14% 16% 17% 7% 13% 13%

Somewhat disapprove 10% 9% 13% 7% 9% 7% 10% 13% 7% 9% 9% 13% 6%

Strongly disapprove 30% 62% 25% 4% 67% 3% 29% 27% 41% 27% 32% 25% 40%

Not sure 35% 24% 41% 41% 18% 31% 38% 33% 23% 31% 42% 35% 31%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,128) (426) (408) (294) (489) (366) (486) (301) (208) (209) (248) (434) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6O. Specific Pardons — Paul Manafort (Pardoned by President Trump)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 11% 15% 7% 7% 3% 15% 15% 12% 6% 9% 8%

Somewhat approve 12% 13% 10% 13% 9% 12% 14% 14% 8% 6% 10%

Somewhat disapprove 12% 13% 11% 17% 12% 9% 13% 10% 20% 18% 4%

Strongly disapprove 31% 32% 29% 23% 36% 31% 32% 30% 36% 24% 43%

Not sure 35% 27% 42% 40% 41% 33% 26% 34% 30% 44% 35%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,128) (531) (597) (270) (182) (390) (286) (704) (139) (170) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 11% 2% 9% 22% 3% 25% 11% 11% 10% 11% 9% 13% 8%

Somewhat approve 12% 3% 11% 22% 4% 26% 9% 13% 17% 14% 6% 15% 10%

Somewhat disapprove 12% 13% 13% 9% 10% 10% 12% 16% 9% 16% 11% 11% 11%

Strongly disapprove 31% 60% 25% 5% 65% 5% 30% 27% 44% 27% 31% 26% 40%

Not sure 35% 21% 42% 41% 19% 33% 37% 34% 20% 33% 43% 34% 31%

Totals 101% 99% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,128) (426) (408) (294) (489) (366) (486) (301) (208) (209) (248) (434) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6P. Specific Pardons — Charles Kushner (Pardoned by President Trump)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 9% 12% 6% 6% 3% 13% 13% 10% 6% 7% 6%

Somewhat approve 11% 11% 11% 16% 8% 10% 13% 12% 9% 8% 12%

Somewhat disapprove 12% 12% 12% 17% 9% 12% 12% 12% 16% 14% 4%

Strongly disapprove 27% 29% 26% 19% 33% 27% 28% 25% 34% 28% 37%

Not sure 40% 36% 44% 42% 47% 39% 34% 41% 36% 42% 41%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,126) (531) (595) (269) (182) (389) (286) (702) (139) (170) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 9% 2% 7% 19% 3% 21% 9% 9% 11% 11% 8% 11% 6%

Somewhat approve 11% 4% 10% 21% 3% 24% 10% 12% 13% 14% 10% 13% 8%

Somewhat disapprove 12% 15% 11% 10% 13% 11% 10% 16% 13% 16% 9% 13% 12%

Strongly disapprove 27% 50% 25% 5% 55% 5% 27% 24% 35% 21% 30% 24% 34%

Not sure 40% 28% 47% 45% 25% 38% 44% 39% 28% 39% 44% 39% 40%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,126) (425) (406) (295) (489) (366) (483) (301) (209) (209) (248) (433) (236)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6Q. Specific Pardons — People convicted of marijuana possession (Pardoned by President Biden)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 45% 49% 41% 45% 48% 45% 40% 48% 34% 36% 49%

Somewhat approve 24% 24% 24% 19% 22% 20% 38% 25% 23% 24% 14%

Somewhat disapprove 11% 11% 11% 13% 8% 14% 9% 10% 16% 9% 16%

Strongly disapprove 7% 7% 6% 8% 4% 8% 7% 7% 7% 7% 4%

Not sure 13% 9% 18% 15% 17% 14% 6% 9% 21% 24% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,124) (530) (594) (270) (182) (390) (282) (699) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 45% 61% 51% 20% 67% 25% 45% 41% 57% 43% 43% 43% 50%

Somewhat approve 24% 18% 23% 31% 17% 36% 21% 32% 22% 21% 21% 27% 23%

Somewhat disapprove 11% 9% 8% 17% 6% 16% 13% 11% 7% 13% 13% 10% 11%

Strongly disapprove 7% 3% 3% 15% 3% 14% 7% 7% 4% 5% 7% 8% 6%

Not sure 13% 9% 15% 16% 6% 9% 14% 8% 9% 18% 15% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,124) (425) (407) (292) (489) (362) (484) (299) (208) (210) (248) (430) (236)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

6R. Specific Pardons — Former service members convicted of crimes because of their sexual orientation or gender identity (Pardoned by Presi-
dent Biden)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 37% 37% 36% 39% 41% 34% 35% 39% 29% 36% 33%

Somewhat approve 19% 17% 20% 21% 13% 15% 28% 18% 23% 20% 15%

Somewhat disapprove 11% 13% 10% 12% 9% 10% 14% 10% 17% 8% 13%

Strongly disapprove 14% 16% 12% 11% 14% 18% 11% 16% 8% 9% 14%

Not sure 20% 17% 22% 17% 24% 23% 12% 17% 23% 28% 25%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,127) (532) (595) (269) (182) (390) (286) (703) (139) (171) (114)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 37% 59% 40% 10% 65% 13% 33% 34% 49% 38% 33% 32% 46%

Somewhat approve 19% 17% 19% 20% 15% 22% 16% 25% 21% 15% 17% 21% 19%

Somewhat disapprove 11% 7% 10% 17% 6% 17% 13% 10% 5% 15% 13% 11% 7%

Strongly disapprove 14% 6% 10% 27% 5% 27% 14% 16% 10% 10% 13% 18% 11%

Not sure 20% 11% 21% 26% 10% 21% 23% 14% 14% 22% 24% 18% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (425) (406) (296) (489) (366) (485) (301) (209) (209) (248) (433) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

7A. Support Policies Regarding Presidential Pardon Power — Requiring the details of presidential pardons, including the reasons for granting
them, be made public
Would you support or oppose. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 59% 58% 60% 47% 57% 62% 67% 63% 45% 51% 53%

Somewhat support 19% 17% 21% 26% 13% 17% 22% 19% 20% 15% 22%

Somewhat oppose 5% 7% 4% 9% 7% 3% 3% 5% 3% 11% 2%

Strongly oppose 3% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 12% 1% 1%

Not sure 14% 15% 14% 16% 19% 16% 6% 11% 20% 21% 22%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,126) (532) (594) (269) (182) (390) (285) (703) (137) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 59% 67% 58% 51% 75% 50% 56% 62% 66% 52% 64% 55% 65%

Somewhat support 19% 17% 17% 22% 14% 28% 17% 20% 20% 21% 15% 22% 17%

Somewhat oppose 5% 4% 5% 8% 3% 7% 6% 4% 5% 5% 4% 7% 5%

Strongly oppose 3% 4% 3% 2% 1% 3% 5% 1% 2% 2% 4% 3% 1%

Not sure 14% 8% 18% 18% 6% 12% 15% 14% 7% 20% 13% 14% 12%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,126) (424) (407) (295) (487) (366) (484) (301) (209) (210) (245) (434) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

7B. Support Policies Regarding Presidential Pardon Power — Prohibiting a president from pardoning themself
Would you support or oppose. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 50% 47% 53% 49% 55% 47% 52% 53% 40% 45% 56%

Somewhat support 14% 15% 14% 18% 14% 15% 12% 15% 16% 14% 11%

Somewhat oppose 6% 8% 5% 7% 4% 6% 10% 6% 7% 7% 6%

Strongly oppose 12% 12% 11% 11% 8% 13% 15% 12% 14% 11% 5%

Not sure 17% 18% 17% 16% 19% 20% 12% 14% 23% 23% 22%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,125) (528) (597) (271) (181) (390) (283) (701) (139) (171) (114)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 50% 71% 53% 24% 77% 23% 48% 54% 57% 47% 56% 42% 59%

Somewhat support 14% 10% 14% 19% 9% 24% 15% 14% 17% 18% 18% 13% 11%

Somewhat oppose 6% 4% 5% 10% 3% 11% 5% 8% 5% 6% 3% 9% 6%

Strongly oppose 12% 8% 9% 19% 6% 18% 15% 8% 9% 8% 9% 17% 9%

Not sure 17% 6% 19% 27% 6% 24% 16% 15% 11% 20% 13% 19% 15%

Totals 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,125) (426) (406) (293) (488) (365) (484) (300) (208) (207) (247) (434) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

7C. Support Policies Regarding Presidential Pardon Power — Limiting the types of federal crimes for which a president can grant a pardon
Would you support or oppose. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 29% 28% 30% 19% 33% 29% 35% 30% 29% 27% 24%

Somewhat support 31% 27% 34% 36% 26% 28% 34% 33% 21% 28% 27%

Somewhat oppose 10% 10% 9% 15% 8% 8% 9% 9% 12% 10% 10%

Strongly oppose 10% 14% 6% 7% 8% 13% 8% 11% 11% 3% 8%

Not sure 21% 21% 21% 23% 25% 21% 14% 16% 27% 32% 31%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,124) (532) (592) (270) (182) (390) (282) (700) (138) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 29% 37% 26% 25% 46% 20% 29% 31% 33% 21% 32% 28% 34%

Somewhat support 31% 28% 32% 31% 29% 30% 28% 36% 30% 39% 30% 30% 26%

Somewhat oppose 10% 11% 9% 9% 8% 14% 9% 7% 16% 7% 12% 8% 12%

Strongly oppose 10% 10% 8% 12% 6% 15% 13% 7% 8% 11% 7% 12% 8%

Not sure 21% 14% 25% 23% 12% 21% 21% 18% 12% 21% 19% 23% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,124) (425) (406) (293) (488) (363) (483) (301) (208) (206) (248) (433) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

7D. Support Policies Regarding Presidential Pardon Power — Prohibiting presidential pardons during a presidential election year
Would you support or oppose. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 22% 19% 25% 16% 18% 24% 28% 21% 23% 25% 22%

Somewhat support 21% 19% 23% 22% 22% 20% 18% 23% 24% 12% 13%

Somewhat oppose 15% 17% 13% 17% 14% 13% 15% 16% 12% 13% 10%

Strongly oppose 14% 20% 8% 13% 11% 16% 15% 15% 10% 13% 11%

Not sure 29% 25% 33% 31% 35% 27% 24% 25% 31% 37% 43%

Totals 101% 100% 102% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,127) (532) (595) (270) (181) (391) (285) (704) (138) (171) (114)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 22% 27% 19% 19% 32% 18% 24% 22% 25% 19% 25% 18% 27%

Somewhat support 21% 20% 21% 22% 19% 26% 20% 23% 24% 25% 17% 23% 18%

Somewhat oppose 15% 15% 14% 14% 16% 14% 14% 15% 14% 12% 15% 15% 15%

Strongly oppose 14% 14% 13% 14% 11% 16% 16% 12% 14% 16% 9% 16% 12%

Not sure 29% 23% 33% 31% 23% 26% 27% 28% 23% 28% 33% 28% 28%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (425) (407) (295) (488) (367) (485) (301) (209) (209) (248) (433) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

7E. Support Policies Regarding Presidential Pardon Power — Prohibiting presidential pardons after a new president-elect has won an election
Would you support or oppose. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 20% 23% 18% 14% 25% 18% 24% 21% 19% 22% 15%

Somewhat support 20% 18% 22% 25% 18% 19% 19% 22% 19% 13% 14%

Somewhat oppose 15% 16% 14% 23% 13% 11% 14% 15% 17% 13% 13%

Strongly oppose 13% 16% 11% 9% 9% 18% 16% 14% 7% 11% 21%

Not sure 32% 28% 35% 30% 35% 34% 26% 28% 38% 41% 37%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (532) (595) (271) (182) (390) (284) (702) (139) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 20% 28% 19% 13% 31% 15% 22% 20% 21% 17% 23% 20% 20%

Somewhat support 20% 18% 23% 19% 19% 19% 17% 24% 27% 30% 19% 18% 17%

Somewhat oppose 15% 15% 14% 15% 15% 16% 15% 14% 13% 14% 13% 17% 13%

Strongly oppose 13% 11% 8% 22% 9% 23% 16% 10% 15% 8% 16% 15% 12%

Not sure 32% 28% 36% 31% 27% 26% 29% 32% 24% 31% 30% 30% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,127) (425) (406) (296) (488) (366) (485) (301) (208) (209) (248) (434) (236)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

7F. Support Policies Regarding Presidential Pardon Power — Giving Congress the power to reverse a presidential pardon
Would you support or oppose. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 14% 15% 13% 16% 17% 11% 15% 12% 17% 19% 18%

Somewhat support 21% 21% 22% 32% 23% 15% 19% 23% 20% 17% 20%

Somewhat oppose 18% 17% 19% 21% 11% 21% 18% 18% 20% 15% 20%

Strongly oppose 23% 28% 18% 12% 20% 27% 30% 25% 16% 19% 18%

Not sure 24% 19% 28% 19% 29% 26% 19% 22% 27% 31% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,128) (532) (596) (270) (182) (391) (285) (704) (138) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 14% 21% 13% 9% 21% 6% 15% 12% 16% 9% 17% 11% 21%

Somewhat support 21% 21% 25% 17% 26% 15% 18% 25% 30% 28% 19% 23% 15%

Somewhat oppose 18% 18% 16% 21% 17% 24% 16% 19% 19% 16% 17% 19% 19%

Strongly oppose 23% 17% 22% 29% 15% 38% 26% 20% 22% 24% 20% 25% 20%

Not sure 24% 23% 24% 24% 20% 17% 24% 23% 14% 23% 27% 21% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,128) (425) (407) (296) (488) (367) (485) (301) (209) (210) (246) (435) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

8. Biden Pardons Appropriate
Do you think the way President Joe Biden has used the power to pardon or commute the sentences of people convicted of federal crimes has been
appropriate or inappropriate?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 41% 45% 37% 49% 38% 37% 43% 39% 51% 40% 39%

Inappropriate 23% 26% 21% 15% 26% 25% 24% 25% 22% 16% 16%

Not sure 36% 29% 43% 36% 36% 38% 33% 35% 27% 44% 45%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (531) (596) (271) (181) (390) (285) (704) (139) (169) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 41% 67% 39% 15% 69% 20% 39% 44% 47% 46% 40% 36% 46%

Inappropriate 23% 10% 17% 44% 6% 45% 27% 24% 16% 25% 24% 26% 16%

Not sure 36% 23% 44% 41% 25% 35% 34% 32% 37% 30% 36% 38% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,127) (425) (408) (294) (489) (364) (486) (300) (208) (210) (248) (432) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

9. Trump Pardons Appropriate
Do you think that as president, the way Donald Trump used the power to pardon or commute the sentences of people convicted of federal crimes was
appropriate or inappropriate?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 26% 32% 21% 25% 21% 28% 30% 31% 13% 20% 19%

Inappropriate 46% 45% 46% 40% 54% 43% 46% 44% 50% 51% 47%

Not sure 28% 24% 32% 35% 25% 29% 24% 26% 37% 29% 35%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,128) (531) (597) (271) (181) (391) (285) (704) (138) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 26% 7% 19% 55% 6% 61% 26% 30% 25% 29% 23% 28% 24%

Inappropriate 46% 76% 47% 11% 79% 10% 44% 42% 53% 48% 45% 40% 54%

Not sure 28% 17% 34% 34% 15% 29% 30% 28% 21% 23% 32% 32% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,128) (425) (408) (295) (488) (366) (486) (301) (208) (210) (247) (434) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

10. Harris Future Pardons Appropriate
If Kamala Harris is elected president in November, do you think that she will use the power to pardon or commute the sentences of people convicted of
federal crimes appropriately or inappropriately?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriately 38% 38% 37% 46% 42% 32% 33% 35% 51% 38% 37%

Inappropriately 31% 34% 29% 21% 28% 35% 38% 35% 13% 29% 31%

Not sure 31% 28% 34% 33% 30% 33% 28% 30% 35% 34% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,126) (529) (597) (269) (181) (390) (286) (704) (137) (171) (114)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriately 38% 68% 33% 11% 72% 10% 35% 37% 46% 37% 41% 35% 39%

Inappropriately 31% 9% 25% 61% 6% 65% 34% 31% 29% 35% 29% 34% 24%

Not sure 31% 23% 42% 27% 22% 24% 31% 32% 25% 28% 29% 30% 37%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,126) (423) (407) (296) (486) (367) (486) (299) (209) (210) (248) (432) (236)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

11. Trump Future Pardons Appropriate
If Donald Trump is elected president in November, do you think that he will use the power to pardon or commute the sentences of people convicted of federal
crimes appropriately or inappropriately?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriately 27% 31% 23% 18% 23% 31% 34% 32% 15% 18% 20%

Inappropriately 50% 49% 51% 53% 55% 45% 49% 48% 59% 51% 48%

Not sure 23% 20% 26% 29% 22% 24% 17% 20% 27% 31% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (531) (596) (270) (182) (389) (286) (703) (138) (171) (115)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriately 27% 6% 21% 57% 6% 61% 29% 29% 22% 25% 30% 29% 23%

Inappropriately 50% 85% 51% 13% 87% 13% 48% 52% 56% 52% 50% 47% 53%

Not sure 23% 10% 28% 31% 7% 26% 23% 19% 22% 23% 20% 24% 24%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (424) (407) (296) (487) (367) (486) (300) (209) (210) (248) (432) (237)
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YouGov Survey: Presidential Pardons
August 15 - 19, 2024 - 1130 U.S. adult citizens

Interviewing Dates August 15 - 19, 2024

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.583, with a mean of one and a standard deviation of
0.947.

Number of respondents 1130

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 81 questions not reported.
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